

Tijekom vikenda odigrano je četvrtfinale u gornjem i donjem dijelu ždrijeba, pregršt zanimljivih utakmica.

U subotnje poslijepodne prvo su na poprište Josipovačke dvorane izašle ekipe Sjenjaka i Borova,

te ekipe Retfalčani i Ivankovo. Nakon zanimljivih utakmica u obje je došlo do pobjednika što bi se reklo

u „produžecima“, susreti su završili 4:4, a na razliku poena pobjedu su odnijele ekipe Sjenjak i Retfalčani.

Večer su začinili ekipe Dunav i Višnjevca, u kojoj je slavila ekipa Višnjevca, te ekipa Osijek Donji grad

kontra ekipe Neptun2. U ovoj utakmici nakon prvih igara Osijek DG je suvereno vodio 4:0, ali tada na scenu

stupa dvojac 2K iz ekipe Neptun2 koji odigravaju fantastičnu utakmicu te na kraju slave ukupnu pobjedu,

jer je i njihov drugi par pobijedio. I poslije 24 sata od navedene utakmice još se preporučavaju

vrsni potezi dvojca 2K. Prelijep dan u nedjelju nagovještavao je zanimljive utakmice u borbi za polufinale

zimske lige. U prvom terminu na boćarski tepih dvorane u Josipovcu kročile su ekipe Sveti Luka i Tenja.

U pojedincu Burić nakon katastrofalnih 0:7 radi preokret i povede 10:7, ali nažalost po svoje suigrača

na kraju gubi 11:10, vjerojatno igravši pod prevelikim opterećenjem jer u zraku se osjetila velika napetost,

dosta domaćih gledatelja podozrivo je gledalo svaki potez inače njihovog miljenika koji je ovog puta igrao

u suparničkom dresu. Dio svog repertoara prikazao je u paru s Kišurekom, ali nažalost nedovoljno jer su

u drugom paru josipovački mladići Bošnjak i Jelenić suvereno zaključili ovu utakmicu. U drugoj utakmici

susreli su se Hajduk i Belišće, frcale su iskre na sve strane, iz ruke u ruku boćarska sreća okretala se

s jedne na drugu stranu, a kocka se zaustavila na polju koje je označavalo ekipu Belišća. U gledalištu su

se zavijorile belišćanske zastave, a igrači zajedno s navijačima proslavljali plasman u polufinale.

Večernji dio ponudio je dvoboje ekipa Neptun1 i Mitnice, te derbi juga između Veterana i Čepina.

Iako se pretpostavljalo kako će uz južnjačku atmosferu u gledalištu isto biti i na terenu, nažalost

po ljubitelje boćanja iz Čepina njihovi igrači, moglo bi se reći, nisu pružili očekivanu igru kontra ekipe

Veterana iz Vuke. Nekadašnji dvostruki pobjednici zimske lige suvereno su ovladali terenom te izborili

polufinalni dvoboj s ekipom Sveti Luka. U gledalištu se iz nekih josipovačkih glasnica povremeno čulo

„dajte Vuku da se igramo“, ali su ti uzvici pomalo utihnuli nakon prikazane odlične igre Veterana.

U drugom susretu večeri prava boćarska poslastica, odlični potezi s obje strane, gledatelji se nisu mogli

odlučiti koju stazu pratiti. Nakon prvih igara 2:2 uz malu prednost ekipe Mitnice, da bi vrhunac došao

u zadnjim rukama, Neptun1 ima prednost ali i nepovoljnu situaciju na terenima, situaciju može spasiti Zub

pogotkom bulina ali nažalost po njegovu ekipu ne uspijeva, da bi stvar u svoje ruke uzeo Robi

i pogotkom bulina osigurava „slatki“ poraz od 7:9, ali koji je s pobjedom u drugom paru značio

konačnu pobjedu Mitnice na poen razliku. Još jednom smo prisustvovali provali emocija odnosno deliriju

oduševljenja ovog puta igrača i navijača Mitnice. Čestitke pobjednicima, ali i poraženima jer su prisutni

zaista mogli uživati u odličnim potezima, preokretima, uzbuđenjima što samo ovaj sport može ponuditi.